

## 周口五一路小学小记者作品选登

## 感恩母亲

小记者:戚丰逸 编号:180616 班级:四(4)班

母亲节快要来临了,为了让我们体验父母对我们的辛勤付出和用心呵护,学校开展了一次“护蛋”行动,老师要求我们给蛋宝宝取名、化妆、准备小窝,还要像妈妈呵护孩子一样精心呵护蛋宝宝。

我给我的蛋宝宝取名“小爱”,然后,我给它画了一双大眼睛,配上长长的睫毛和一张樱桃般的小嘴巴,可爱极了!为了确保它的安全,我给它准备了一个装满棉花的小盒子,又在小盒子上给它做了一个防护罩,用胶带封上,大功告成!就这样,我小心翼翼地带了它几天。我每天都提心吊胆、担惊受怕的,生怕它有任何闪失。上课期间,我也时不时摸摸它,生怕它从抽屉里掉落下来;下课期间,我去上厕所的时候也把它带在身上,担心放在教室里不安全;放学回家的路上,我把小盒子放进我的怀里,生怕它被碰到……就这样,我用心呵护着我的“小爱”,还好,它没破,这让我感到很欣慰。

这次“护蛋”行动让我体会到了妈妈照顾我的艰辛。保护一个小小的鸡蛋都这么难,那妈妈把我从小养到大,该有多么不容易啊!想到这,我的眼眶湿润了。从今以后,我会好好孝顺父母,好好学习,用实际行动去报答他们。母亲节快要到了,我想对妈妈说一声:“妈妈,您辛苦了!”祝愿天下所有的妈妈身体健康、永远幸福!

(辅导老师:韩文婷)

## 难忘的“护蛋”行动

小记者:苑鑫宇 编号:180635 班级:五(2)班

一天下午,老师给我们布置了一个奇怪的任务,叫“护蛋”行动,就是给鸡蛋画上喜欢的图画,起个有趣的名字,把它带在身边,像保护小生命一样保护一周。

回到家里,我立即兴高采烈地选好一个鸡蛋,给它画上美丽的眼睛、头发,起名叫“蛋蛋号”。我选了一个漂亮的盒子,在里面垫上海绵,我又给鸡蛋穿了三层防护衣,都是松软带绒的布。一切准备后,我就把它小心翼翼地放在盒子里。下午进班时,许多同学都问我带鸡蛋没有,我都是笑而不答。你想,要是这位看看鸡蛋,那位看看鸡蛋,那鸡蛋不就危险了吗?可是下课的时候,我的“蛋蛋号”还是被“报销”了。怎么回事儿呢?请听我娓娓道来。

下课时,我把它拿了出来,看它安然无恙后,我又小心地把它放进盒子里,然后安心地离开了座位。当我再次返回座位的时候,我一眼看到“蛋蛋号”躺在了地上,蛋壳碎了一地,蛋黄和蛋液流了出来。我打听后才知道,我离开座位以后,一位同学趁机把我的“蛋蛋号”偷偷地拿出来仔细查看,不知谁推了他一下,我的“蛋蛋号”就“与世长辞”了。当时,我的气呀,那叫一个大,我真的饶不了他们。可是“蛋蛋号”已经没啦,我再发火,友情也没啦。我控制住内心的冲动没有发火,因为我自己也有责任,没有尽力照顾好它。

虽然我的“护蛋”行动失败了,但是我的收获还是很大的,我第一次感受到母亲的不容易。母亲照顾我们,比我们照顾鸡蛋要艰辛得多。所以,我们要感恩父母,多帮父母做力所能及的事,做一个孝顺的好孩子。

(辅导老师:王艳玲)

## 有趣的作业

小记者:牛彩宁 编号:180652 班级:六(3)班

一天上午,老师给我们布置了一项特别有趣的作业,内容是准备一个鸡蛋,给它涂上美丽的颜色,然后给它起个名字,保护它,除了强烈运动不能带它以外,其他时间都要贴身带着它,谁能完好无损地保护它一周,谁就是获胜者。

我给我的蛋宝宝起名为“没有名字”。我给它画了美丽的眼睛、嘴巴,我仿佛看见它在对我微笑。我把它放在一个精心准备的盒子里,还特意给它铺上“小被子”,让它在里面安心睡觉。我把它带进了学

校,学校里有一些同学的鸡蛋已经碎了,看他们惋惜的神情,我暗下决心,要更加细心地照顾蛋宝宝,不让它有任何闪失。

有一次,我的同学到我家做作业,她想看看我的蛋宝宝,我都不让她看,因为我生怕“没有名字”不安全。她说我是小气鬼,禁不住她的软磨硬泡,我才勉强打开让她看一眼。我给她打开时,手滑了一下,当时,我还以为蛋宝宝会碎,没想到,她伸手一接,竟然接住了蛋宝宝,真是有惊无险!还有一次,我出去买东西,感觉没有带“没有名字”,就赶紧回家去。到了家,听见爸爸说准备吃蛋炒饭,我心急如焚,赶紧找“没有名字”,屋里屋外都没有,难道它被爸爸拿走啦?我一摸兜,发现它在我的衣服兜里呢,我长舒了一口气,心想,我再也不能丢下它啦。

在照顾蛋宝宝的时候,我真切地感受到保护一个小生命真不容易。我想到了妈妈为我们付出的心血。我们照顾蛋宝宝,有时只照顾一上午,就显得有点不耐烦。而妈妈照顾我们十多年了,她有过抱怨吗?她有过厌烦吗?难道妈妈不伟大吗?所以,我们要有一颗感恩的心,感谢抚养我们长大的母亲,做一个孝顺的孩子。我想对妈妈说一声:“妈妈,您辛苦啦!”

(辅导老师:周文霞)

## “护蛋”感想

小记者:胡舒羽 编号:180608 班级:四(3)班

母亲节快到了,为了让我们这些衣食无忧的孩子们体会母亲照顾我们的不易,5月7日,老师布置了一项特殊的作业——“护蛋”行动。

放学一回到家,我就从冰箱里取出一个鸡蛋,我先用凉水给它洗了个澡,擦干后,我给它画了一个漂亮的头像,并给它系了个小领结。接着,我找了一个小盒子,并在盒子里垫了几层厚厚的“被子”,蛋宝宝的“家”就整好了,我小心翼翼地把它放进去,还给它起了个好听的名字——“John”。

第二天早上,我带着“John”去学校。上课时,我把它放在课桌上和我一起听课;下课时,我把它拿出去晒太阳。我们俩相处很开心。但是,我总是担心哪个“冒失鬼”碰着脆弱的“John”了,所以,下课后,我尽量少出去,连我最喜欢玩的游戏都放弃了。

就这样,我们两个形影不离地在一起六天,明天就是母亲节了,我要把“John”打扮得漂漂亮亮的,并作为母亲节的礼物送给妈妈。但是,当我小心地打开盒子时,我惊呆了,“John”竟然粉身碎骨了,我忍不住大哭起来。妈妈看到了说:“孩子,别哭了。其实,老师让你‘护蛋’,就是为了让你知道妈妈养育你的辛苦。你看,它为什么会碎呢?因为你把它的小领结系得太紧了,就像妈妈,如果给你系围巾系得太紧,你也会感到出不来气的。”

听了妈妈的这番话,我心里舒服多了。于是,我抱着妈妈说:“妈妈,您辛苦了!以后,我会像您照顾我一样去照顾您的。亲爱的妈妈,母亲节快乐!”

(辅导老师:李小薇)

## “护蛋”日记

小记者:康依创 编号:180611 班级:三(3)班

2018年5月10日 晴转多云

今天上午,老师给我们布置了一项特殊作业——“护蛋”行动。乍一听,你肯定也纳闷儿吧?别急,听我解释。

5月13日是母亲节,为了让同学们感受平时爸爸妈妈养育我们的辛苦,懂得生命的珍贵,学校才开展这次“护蛋”行动。老师要求每个同学回家后选一个鲜鸡蛋作为蛋宝宝,然后给它起名字、化妆、做小窝,还要24小时不离身地呵护自己的蛋宝宝。真好玩,我竟然也可以当“家长”!

放学后,我一路飞奔回家,冲到厨房,选了一个个头大、表面光滑的鸡蛋,给它取名“乐乐”,希望它快快乐乐。然后,我拿出水彩笔,给它画了一张咧嘴笑的小脸。接着,我一阵翻箱倒柜,找了个小盒子来当“乐乐”的“小床”。哦,不行,太硬了。我又找来一些布片给它当“床垫”,这下,我的蛋宝宝躺在里面就舒服多了。我满意地把我的“作品”拿给妈妈看,妈妈愣了一下,摸摸我的额头对爸爸说:“这孩子今天没发烧吧?”

哈哈!我才不管他们怎么说,现在,我有了蛋宝宝,就得做个负责任的好“家长”。吃过午饭,我兴奋得怎么也睡不着,猜想着同学们怎么照顾自己的蛋宝宝……好不容易等到午休结束,我捧着“乐乐”去学校。一路上,我生怕“乐乐”掉到地上,步子都不敢迈得太大,平时十几分钟的路程,我硬是花了半个小时,差点迟到!还好,“乐乐”平安到达学校。

上课的时候,我把“乐乐”放到桌斗里;一下课,我就赶紧把乐乐拿出来,怕它闷坏了;上厕所的时候,我带着他,以防我的同桌碰到它……也许是我太紧张了,好几次差点把“乐乐”摔地上,还好都是有惊无险。

晚上要睡觉的时候,我把“乐乐”放在了床头。回想自己第一次做“家长”的这一天,我发现,做父母原来这么累!可想而知,我的爸爸妈妈为了养育哥哥和我,得付出多少辛劳啊!难怪爸爸总是早出晚归、妈妈总是忙忙碌碌。我以前还总埋怨他们不关心我,现在想想,我真不应该。

我当了一天“家长”,明白了爸爸妈妈的辛苦,我要快快长大,好好孝顺他们!

(辅导老师:费军丽)

## 我的“白大叔”

小记者:张奥林 编号:180606 班级:五(3)班

有一个长得白得像雪的“生命”,它的名字叫“白大叔”,你可能觉得这个名字很劲,可无论怎样,这是我给蛋宝宝起的名字……

星期五那天下午放学了,别的同学都是小心翼翼地把各自的蛋宝宝捧在手里,而我则快速地跟着爸爸坐上了车。车一开动,我听见了一声“砰”,顿时,我的心像碎了似的,“白大叔”没了,我的眼泪就簌簌地流了下来。

因为我的疏忽,我的蛋宝宝不存在了,世界失去了一个生命,失去了一个本该享受父母慈爱的生命,我为此而内疚不已。

因为这件事,我明白了,王老师让我们“护蛋”,是教育我们:在往后的生活中,应珍惜一切、爱护一切。我们还要感恩父母,因为父母养育我们很辛苦。

(辅导老师:王全力)

## 我的“茶叶蛋”

小记者:怀玉涵 编号:180639 班级:五(4)班

我的蛋宝宝叫“茶叶蛋”。有人不禁会问:“生鸡蛋为什么叫‘茶叶蛋’呢?”哈哈,那是我的蛋宝宝的颜色很像煮熟了的茶叶蛋。

“茶叶蛋”是我从好多鸡蛋里挑选出来的。那天晚上一到家,我就开始迫不及待地选鸡蛋。我一开冰箱,一堆鸡蛋就展现在我的面前。我想,我一定要选一个又红又大、双黄的鸡蛋做我的蛋宝宝。可又一想,双黄的这个条件就不要了吧,太难了。我开始选鸡蛋,第一个不行,太瘦了;第二个,也不行,太胖了;第三个,也不行,太小了……不知挑选了多少个鸡蛋,我终于找到了我最满意的鸡蛋,给它取了一个好听的名字——“茶叶蛋”。

接下来,我开始给“茶叶蛋”建造“房子”了。我想给“茶叶蛋”建造一个漂亮又舒适的“家”,正愁找不着盒子呢,突然,我脑子灵光一闪,想起了装电话手表的盒子,就用这个盒子给“茶叶蛋”当“家”吧。我怕蛋宝宝夭折了,就在盒子里垫了好几层纸。我还不放心,就又铺上一层纸,然后把“茶叶蛋”小心翼翼地放进去。之后,我又小心地给“茶叶蛋”盖了几层“厚被子”。我还是担心它会掉出来,又找了半天,才把盒盖找出来。盖上盒盖子,我才放心地去睡觉。我的蛋宝宝有“家”了,我可得好好保护它。想着想着,我就睡着了。第二天早上,我一起来就飞快地去看“茶叶蛋”。我拿掉盒盖子,看“茶叶蛋”好好的,心里踏实很多。然后,我盖上盒盖子,小心地把盒子装进书包里面。我捂着书包来到教室里,拿出盒子放到课桌上,拿掉盒盖子一看,“茶叶蛋”还在做着美梦呢。这一天,每一节课下课,我都坐在自己的座位上,不敢离开“茶叶蛋”半步,生怕它有半点闪失。

现在,我还在小心翼翼地保护着我的蛋宝宝,怕它碎了,怕它被各种不知名的危险给“谋杀”了,我要像妈妈关爱我一样爱护“茶叶蛋”。

(辅导老师:袁文昊)